
 

 

報告月日 令和 4 年 6 月 17 日 

報告者 兼子 美穂 

地域医療支援病院運営委員会および地域協議会 議事録  

開催月日 書面開催 第 35 回（令和 4 年度 第 1 回） 

委員長 簗詰 徹彦 先生  事務局 総合支援センター：兼子 

要旨 新型コロナウイルス感染拡大防止のため書面開催と致します。 

 

議題 

１． 当病院の地域医療連携の現況報告（別紙） 

１）一日平均患者数の推移 

２）紹介患者数・紹介率の推移 

３）逆紹介患者数・逆紹介率の推移 

４）診療科・月別手術件数比較 

５）診療科・月別内視鏡件数比較 

分娩件数比較 

６）共同利用（施設・設備・病床） 

 

２．開催した研修会・懇話会等の報告 

第 57回リバーサイド消化器懇話会 

オンラインにて令和 4年 3月 15日に講演会を開催した。参加者は院外医師 8

名、院外メディカルスタッフ 2 名、院内医師 14 名、院内メディカルスタッ

フ 2 名の計 26 名であった。特別講演として、NTT 東日本札幌病院 糖尿病内

分泌内科部長 永井聡先生より「高尿酸血症と NAFLD/NASH」についてご講演

頂いた。次回は 7月に開催予定とする。 

 

３．地域に向けた活動について 

病院公式 YouTube JCHO北海道病院「健康ライフちゃんねる」について 

集合研修を控えながらも、地域の方々が健康維持に必要な情報を取得できる

よう、「健康ライフちゃんねる」で定期的に動画を配信している。 

今回はアルコールに関する 4 動画「アルコールと糖尿病」「アルコール性肝

障害とアルコール依存症」「アルコールに関連する問題とお酒との付き合い

方」「お酒と健康～お酒とどう付き合いますか？」を配信した。医師、保健

師、管理栄養士、作業療法士、ソーシャルワーカーなどの職種による様々な

視点から、アルコールと健康についてわかりやすく解説している。 

（別紙 JCHO北海道病院だより） 

４．その他 

１）最新のアンギオ装置導入 

   令和 3 年 10 月より最新の血管撮影装置を導入した。従来確認が難しかっ

た細い血管や病変部の可視化が可能となり、複雑な病変にも被曝量を低減

した低侵襲で安全な治療をすることが可能となった。 

 



２）泌尿器科 前立腺肥大症治療について 

   当院泌尿器科では、2021年 2月に前立腺蒸散用のツリウムレーザーを導入

し、2021 年は 90代の方も含め 127 名の方が手術を受けた。身体への負担

が少なく入院期間が短いことが特徴で、当院泌尿器科高柳医師は国内 5人

目の Quanta Cyber TM（ツリウムレーザー前立腺手術） Maestro(マエスト

ロ)に認定され、インスタグラムにも掲載した。 

 

３）コンサート開催報告 

3月 18日当院グリーンモール（入院棟 1階）において「道新福祉基金コン

サート～札幌交響楽団メンバーによる弦楽四重奏～」を開催した。「美女

と野獣」や「情熱大陸」など名曲を披露し、コロナ禍における癒しとなっ

た。 

 

４）患者満足度調査の結果について 

  患者サービス委員会より、患者満足度調査の結果報告あり。 

  病院では入院患者と外来患者へ、老健では通所者と入所利用者へ調査を実

施した。結果をもとに改善点を検討していく。 

 

５．次回開催について 

市中の感染状況を鑑みて開催時期と方法等を検討する。 

 


